



# РІШЕННЯ

## ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2023 року

№ \_\_\_

м. Олександрія

### **Про відведення земельних ділянок громадянам у межах норм безоплатної приватизації**

Відповідно до ст. 26, пп.1 п. а) ч.1 ст. 33, ст. 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відновлення системи оформлення прав оренди земельних ділянок сільськогосподарського призначення та удосконалення законодавства щодо охорони земель», ст.ст. 12, 19, 20, 33, 40, 118, 121, 126 Земельного кодексу України, пп. 5) п. 27 Перехідних положень Земельного Кодексу України, розглянувши подані заяви,

### **ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:**

1. Запропонувати міській раді прийняти рішення такого змісту:

1) Про передачу безоплатно у власність земельних ділянок громадянам

а) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по пров. Користівському, 35.

Передати ЧЕРНЕНКО Зінаїді Дмитрівні (1/2 частки) у спільну часткову власність земельну ділянку площею 0,0661 га (кадастровий номер 3510300000:03:21:0002) в м. Олександрії по пров. Користівському, 35 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Черненко Зінаїді Дмитрівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

б) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Нижче-Польовій, 30.

Передати НІКОЛЕНКО Любові Семенівні у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:05:222:0019) в м. Олександрії по вул. Нижче-Польовій, 30 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Ніколенко Любові Семенівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

в) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Світловодській, 37.

Передати ПОДУФАЛІЙ Любові Іванівні у власність земельну ділянку площею 0,0509 га (кадастровий номер 3510300000:02:046:0044) в м. Олександрії по вул. Світловодській, 37 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови

Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Подуфалій Любові Іванівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

г) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Світловодській, 40.

Передати ПОДУФАЛОМУ Андрію Петровичу у власність земельну ділянку площею 0,0549 га (кадастровий номер 3510300000:02:049:0038) в м. Олександрії по вул. Світловодській, 40 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Подуфалому Андрію Петровичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

г) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Селищній, 34.

Передати МУСІ Анатолію Івановичу та МУСІ Олені Миколаївні у спільну сумісну власність земельну ділянку площею 0,0877 га (кадастровий номер 3510300000:13:518:0005) в м. Олександрії по вул. Селищній, 34 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Мусі Анатолію Івановичу та Мусі Олені Миколаївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

д) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Олександрійській, 22.

Передати КУПРІЙОВІЙ Тамарі Анатоліївні у власність земельну ділянку площею 0,0639 га (кадастровий номер 3510300000:05:184:0012) в м. Олександрії по вул. Олександрійській, 22 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Купрійовій Тамарі Анатоліївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

е) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Кременчуцькій, 376.

Передати ВАРЧЕНКУ Сергію Олександровичу у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:01:002:0065) в м. Олександрії по вул. Кременчуцькій, 376 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Варченку Сергію Олександровичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

є) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Бойківській, 23.

Передати ТАТАРКУ Василю Михайловичу у власність земельну ділянку площею 0,0531 га (кадастровий номер 3510300000:08:360:0025) в м. Олександрії по вул. Бойківській, 23 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Татарку Василю Михайловичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

и) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Холодноярській, 22.

Передати КАРПЕНКО Наталії Миколаївні у власність земельну ділянку площею 0,0600 га (кадастровий номер 3510300000:01:051:0020) в м. Олександрії по

вул. Холодноярській, 22 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Карпенко Наталії Миколаївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

і) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Декабристів, 128.

Передати САЧУКУ Миколі Володимировичу у власність земельну ділянку площею 0,0773 га (кадастровий номер 3510300000:03:088:0014) в м. Олександрії по вул. Декабристів, 128 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Сачуку Миколі Володимировичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

й) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Василя Никифорова, 17.

Передати ХОЛОДЕЦЬКОМУ Сергію Анатолійовичу та ХОЛОДЕЦЬКІЙ Тетяні Миколаївні у спільну сумісну власність земельну ділянку площею 0,0605 га (кадастровий номер 3510300000:03:088:0011) в м. Олександрії по вул. Василя Никифорова, 17 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Холодецькому Сергію Анатолійовичу та Холодецькій Тетяні Миколаївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2) Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гугленка Ю.О. та постійну комісію міської ради з питань приватизації майна, житла, землі та регулювання земельних відносин.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гугленка Ю.О.

**Міський голова**

**Сергій КУЗЬМЕНКО**

**Керуючий справами  
виконавчого комітету**

**Сергій ЗАВАЛІЙ**